
В Алтайском крае бывший руководитель инспекторского участка Центра государственной инспекции по маломерным судам МЧС России признан виновным в служебном подлоге

Собранные следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего руководителя Усть-Пристанского инспекторского участка Центра государственной инспекции по маломерным судам МЧС России по Алтайскому краю Виталия Дудикова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием и судом установлено, что с января по июнь 2011 года Дудиков с целью улучшения количественных показателей своей работы вносил в личные карточки судоводителей заведомо ложные сведения о сдаче ими экзаменов по аттестации и проверке практических навыков на право управления маломерными судами. При этом судовладельцы фактически соответствующего обучения не проходили и экзамены не сдавали.

Всего по делу установлены 22 подобных факта.

Приговором суда Дудикову назначено наказание в виде 2 лет исправительных работ условно.

Приговор в законную силу не вступил.

22 Мая 2013

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/610890>